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Obavijest kandidatima - natječaj – NASTAVNIK/CA MATEMATIKE

                                          POZIV NA PISANU PROVJERU


Na pisanu provjeru pozivaju se kandidati prijavljeni na natječaj – nastavnik/ca matematike od 06.09.2022. god., koji su dostavili pravovremenu i potpunu prijavu te ispunjavaju formalne uvjete natječaja kako slijedi: 

1. [bookmark: _GoBack]L. Hemen Uzelac
2. D. Sučić


da sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Gimnaziji Sisak pristupe pismenom dijelu testiranja dana 22. rujna 2022. godine, na adresi Gimnazija Sisak, 
( Rimska 28, Sisak), u prostoru ureda pedagoga u 11,00 sati. Područje provjere je Statut Gimnazije Sisak, KLASA: 003-06/19-01/01, UR.BROJ:276-50/02-19-14 donesen 26. ožujka 2019. godine, a stupio na snagu 3. travnja 2019. godine koji se nalazi na web stranici škole: www.gimnazija-sisak.skole.hr, pod rubrikom "Dokumenti/Opći akti".

Kandidati su prije pristupanja pisanoj provjeri dužni dati na uvid osobnu iskaznicu i drugu vjerodostojnu ispravu kojom će se utvrditi njihov identitet.

Popis kandidata koji su stekli uvjet za pristupanje usmenom dijelu testiranja, kao i termin usmenog testiranja bit će objavljen na stranici škole istog dana nakon pismenog ispita. Kandidat koji nije pristupio testiranju i intervjuu ne smatra se kandidatom. Kandidat koji ne zadovolji na pismenom dijelu testiranja ne ostvaruje pristup intervjuu.


 Povjerenstvo za vrednovanje kandidata  
1
