Na temelju članka  107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN,br.87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,i 86/12.,126/12.,  94/13.,152/14. i  07/17.) Gimnazija Sisak, Sisak, Trg hrvatskih branitelja 1, raspisuje

N  A  T  J  E  Č  A  J

za popunu radnog mjesta

DOMAR - 1 izvršitelj 

puno radno vrijeme, određeno vrijeme   - zamjena do povratka zaposlenika sa  bolovanja ( 40 sati tjedno ukupno )
Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
( N.N br.87/08,6/09,9210,105/10,90/11,16/12,86/12,94/13 i 152/14 i 07/17) te završena srednja škola.
Uz pisanu prijavu za sudjelovanje u natječaju ( vlastoručno potpisanu s popisom svih traženih dokumenata) potrebno je priložiti:

· životopis

· dokaz o stručnoj spremi tehničke struke 
· važeće uvjerenje o položenom stručnom ispitu za ložača centralnog grijanja 
· potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje 
· rodni list 
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od 6 mjeseci )
Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti na koje se poziva.
Isprave se prilažu u neovjerenom presliku. Iste ne vraćamo. Izabrani kandidat predat će školi izvornike svih traženih isprava. 
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja. Natječaj je objavljen dana 13. prosinca 2017.
Opis poslova:
Domar -  ložač rukovodi i brine o radu kotlovnice i drugih uređaja grijanja, obavlja popravke, održava prilaz i ulaz u školu, obavlja poslove održavanja objekta škole i njezina okoliša i druge poslove koji proizlaze iz godišnjeg plana i programa rada srednje škole sukladno Pravilniku o djelokrugu rada tajnika te administrativno  - tehničkim i pomoćnim poslovima koji se obavljaju u srednjoj školi ( N.N, broj 2/2011). 

Prijavu s dokazima o ispunjenju uvjeta dostaviti na adresu:

GIMNAZIJA SISAK, Trg hrvatskih branitelja 1, 44000 Sisak, s naznakom "za natječaj  - DOMAR".

Kod podnošenja prijave i izbora kandidata oba su spola ravnopravna. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Ovaj natječaj objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Gimnazije Sisak.

O rezultatima izbora prijavljeni kandidati bit će obaviješteni i na web stranici škole.

