Na temelju članka  107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN,br.87/08.,86/09.,92/10.,105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,i 86/12.,126/12.,  94/13.,152/14. ,07/17 i 68/18.) Gimnazija Sisak, Sisak, Trg hrvatskih branitelja 1, raspisuje

 
N  A  T  J  E  Č  A  J

za popunu radnog mjesta
NASTAVNIK/CA  MATEMATIKE - 1 izvršitelj 

puno radno vrijeme, određeno vrijeme   - zamjena  ( 40 sati tjedno ukupno )
Uvjeti: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
( N.N br.87/08,6/09,9210,105/10,90/11,16/12,86/12,94/13,152/14, 07/17 i 68/18 ), te Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško – psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu ( NN br. 1/96. i 80/99.).
Uz pisanu prijavu za sudjelovanje u natječaju potrebno je priložiti:

· životopis

· dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme

· dokaz o pedagoškim kompetencijama ( ako ga kandidat ima )
· potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak za neko od kaznenih djela iz članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od mjesec dana od dana raspisivanja natječaja )

 Kandidati/kinje koji ostvaruju pravo na prednost pri zapošljavanju sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17), uz prijavu na javni natječaj dužni su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta priložiti i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
 ili
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapošljavanju.pdf
Kandidat koji se prema posebnim propisima poziva na pravo prednosti, mora se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno uz prijavu osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti dokaze o ostvarivanju prava prednosti prema posebnom propisu. 

Isprave se prilažu u neovjerenom presliku. Iste ne vraćamo. Izabrani kandidat predat će školi izvornike svih traženih isprava. 
U skladu s uredbom Europske unije 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. travnja 2016. godine te Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18) prijavom na natječaj osoba daje privolu za prikupljanje i obradu podataka iz natječajne dokumentacije, a sve u svrhu provedbe natječaja za zapošljavanje.
Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja. Natječaj je objavljen dana 4. prosinca 2018. i traje do 12. prosinca 2018.
Prijavu s dokazima o ispunjenju uvjeta dostaviti na adresu:

GIMNAZIJA SISAK, Trg hrvatskih branitelja 1, 44000 Sisak, s naznakom "za natječaj – matematika ".

Kod podnošenja prijave i izbora kandidata oba su spola ravnopravna. Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Ovaj natječaj objavljuje se na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Gimnazije Sisak.

O rezultatima izbora prijavljeni kandidati bit će obaviješteni i na web stranici škole.

